Hazi feladatok a 2008 04 29-i gyakorlatra

Matematika A4, Vetier Andras kurzusa

Az alabbi feladatok mindegyikében a szerepld valdsziniiségi véltozét vegye nor-
malis eloszlastinak!

1. Egy miityiirke gyarban 3 cm atmérdjli miityiirkéket kell(ene) gyértani. A mii-
tytirkék atmérdjének a szordsa 0,1 cm. Ellendrizni akarjuk, hogy a miityiirkék
atmérdjének a varhat6 értéke 3 cm-e. Azt akarjuk, hogy a hipotézis fenndllasa
esetén legalabb 0,99 valdsziniiséggel helyesen tippeljiink, és azt is akarjuk, hogy
ha a miityiirkék dtmérjének varhaté értéke 2,8 cm alatt vagy 3,2 cm folott van,
akkor legaldbb 0,9 valészintiséggel szintén helyesen tippeljiink. Vilasszuk meg
a kritikus értékeket és a sziikséges mintaelem szamot!

2. Egy ampermérével az alabbi dramerSsségeket mértiik: 15,2; 15,7; 14,6; 16;8;
13,9 A. Adjon olyan konfidencia intervallumot, amely
(a) 0,8;
() 0,9;
(c) 0,99
valdszintiséggel dramer8sség varhaté értékérét magaban foglalja, ha az dram-

erésség szordsa 4 A. Hany kisérletbdl lehet 1,2 A hosszisagi 95 % -os konfiden-
cia intervallumot megadni, ha a szérds 1 A.

3. Egy fesziiltség-mér6 a tényleges fesziiltséget 0,2 V sz6rdsu hibaval méri. A hiba
normdlis eloszlasy, és a varhat6 értéke 0. Hiny mérésbdl szamitsuk ki az 4tlagot,
ha azt akarjuk, hogy 0,99 valészintiséggel az atlag eltérése a tényleges fesziilt-
ségtdl legfeljebb 0,05 V legyen?
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